Подвижная игра для детей и взрослых
Большинство игр-ходилок то скучные и долгие, то экономические (как Монополия, например), и если вы не хотите вырастить своих детей занятыми нефтяными магнатами, то наверняка находитесь в поисках чего-то другого. День Вождей простой и интересный, а задания в нём заводные и несложные. Игра учит относиться к поручениям ответственно и исполнительно :)

Не думайте, что там будут совершенно вредные советы. Задание «разбери по щепкам шкаф» мы не нашли :) Многие из них безобидны и безопасны, что приятно родителям. За эту игру детям лучше садиться со взрослыми (а также с чудо-няней или с Карлсоном), чтобы те следили, не мухлюют ли маленькие вожди.

Яркая и весёлая, эта игра пытается вырваться из коробки и подарить ещё одному ребёнку сорок минут счастья. Отличное занятие на выходные, во время которого будет здорово и детям, и взрослым. Советуем запечатлеть процесс игры, многое из увиденного вам захочется сохранить в памяти.

Так как дети хорошо вели себя всю неделю, няня-волшебница решила вознаградить их и дать развеяться и побеситься. Следующий день в семье Бэнксов был назначен днём вождей. Как он прошёл, словами не описать, видео не показать! Мэри Поппинс прочно утвердилась на своей должности, а дети нашли, во что будут играть на дне рождения.

